

### **Ландшафтный дизайн территории перед столовой.**

Мой проект представлен тремя площадками округлых форм, объединенными между собой пешеходной дорожкой из плоских и тесаных камней. Пешеходная дорожка начинается у входа в столовую и тянется вдоль нее и прилегающего административного здания, заканчивается достигая последней третьей площадки. Проект выдержан в сказочном стиле ,проходя по территории вы можете увидеть разнообразные клумбы необычных форм, декоративные кустарники ,газон в виде шахматной доски на котором располагаются фигуры из декоративных кустарников .

Первая площадка состоит из трех зеленых зон , разграниченных пешеходными дорожками (из резиновой крошки),уровень этой зоны +300 мм . по периметру этих зон расположены скамейки в классическом стиле, фонари так же по периметру и на ограждении . Вторая зеленая зона состоит из кустарников и насаждений разных форм, а так же по центру расположены кустарники роз высотой около полутора метров (данные кустарники можно заменить на другой вид цветов). Розы придают изысканности а форма кустарников сказочности . Третья зеленая зона выделяется расположением дорожек шириной 1200 мм между зелеными насаждениями ,а в центре - две скамейки и бюст на колонне (на усмотрение ) , так же имеют место быть несколько тесаных камней вокруг памятника и скамеек. Тут студенты и преподаватели могут проводить свободное время в перерыве между парами, а пациенты наслаждаться озелененной территорией. отсутствие локализованного расположения скамеек способствует предотвращению большого скопления людей в одном месте.

Переходя во вторую зону в первую очередь можно увидеть шахматную доску представленную двумя видами газонов и фигурки на ней(декоративные кустарники).В центре расположен декоративный фонтан а снаружи от него информационный стенд с длинной скамейкой ,покрытый навесом, для пережидания плохой погоды, навес из кровельного пластика(поликарбонат ) через который проникает свет. Каркас выложен декоративным кирпичом ,а поддерживающие балки из бетона оплетены розами( растения на выбор) . Кнутри от фонтана небольшая площадка разделенная на две части зелеными насаждениями . Площадка включает 4 скамейки ,фонари для ночного освещения, мусорные баки. Так же по обе стороны от информационного стенда расположены клумбы разного уровня.

Между второй и третьей зоной пешеходная дорожка расширена в ее центре расположен памятник(на усмотрение).

Третья зона – в ней я изменила только обрамление . Бордюр увеличен и обложен декоративным кирпичом, а по периметру газон обложен тесаным камнем(пешеходная дорожка) ,деревья в этой зоне сохранены . Зона окружена декоративными кустарниками прямоугольной формы, защищающими от проезжающих машин, в этой зоне так же можно проводить время сидя на лужайке в перерывах между парами .

Главная цель моего проекта - увеличение зеленой зоны(!),придание ей функциональности а также придание определенного стиля . В зимнее время площадка будет выделяться не за счет газонов и клумб а за счет четкости форм ( необычной формы дорожек, скамеек ,фонарей и декоративных кустарников). Медицинские учреждения являются не самыми уютными местами для населения, поэтому, я считаю, что как нельзя кстати было бы превратить хоть какую-то часть территории в сказочный мир, откуда не хотелось бы уходить, где можно зарядиться позитивом ,что так необходимо пациентам.